
TELEPÍTÉS
Rögzítő kiegészítők

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, tekintse meg a
képeket és figyelmesen olvassa el a használati
útmutatót!

1. Távolítsa el az eredeti tapadókorongot: Fordítsa
jobbra a tapadókorongot, vízszintes helyzetbe.
Emelje/hajlítsa hátra a tapadókorongot és húzza ki a
készülékből, így a gömb ki fog jönni a lyukból.

2. Helyezze a tartót a készülékre: Tartsa vízszintesen a
tartót, majd akassza be a gömböt a lyukba a készülék
hátulján. Fordítsa el a tartót függőleges irányba, így az
rögzülni fog a helyére, a készülékben. Helyezze a
MultiMoveClipet a kívánt irányba majd rögzítse a
mellékelt csavarokkal.

3. Tegye a készüléket a helyére: Csúsztassa a
készüléket egyenesen lefelé a MultiMoveClipbe, így
hallani/érezni fogja, hogy az rögzült a helyére. A tartó
eltávolítása: Nyomja meg a MultiMoveClip reteszét (a
tartó résén keresztül tud hozzáférni), majd emelje ki a
tartót egyenesen felfelé ki az állványból.

4. A tartozék a helyére került.

Az alábbiakkal kompatibilis
TomTom GO 40; TomTom GO 400; TomTom GO 50;
TomTom GO 51; TomTom GO 60; TomTom GO 61;



TomTom GO LIVE 800 Series; TomTom GO LIVE
820; TomTom GO LIVE 825; TomTom Go Basic;
TomTom Start 20; TomTom Start 25; TomTom Start
40; TomTom Start 50; TomTom Start 52; TomTom
Start 60; TomTom Start 62; TomTom Via 100;
TomTom Via 110; TomTom Via 120; TomTom Via
120 Live; TomTom Via 125; TomTom Via 125 Live;
TomTom Via 130; TomTom Via 135; TomTom Via
52; TomTom Via 62


